ゼミナール協議会　出版係です。
2年生に配布予定のゼミ紹介冊子作成に向けて、各ゼミの方々にご協力いただきたいと考えています。


《ゼミ紹介冊子概要》
●対象：マネジメント学部の２年生

●作成の目的：２年生が３・４年次に在籍するゼミを選ぶ上で参考にしてもらう・理解を深める

●配布日：９月２６日

●原稿の掲載内容：A４、２枚
（※２パターンありますが、どちらを使っていただいてもかまいません。）
[１]①ゼミ名・テーマ②先生の顔写真・紹介&一言③H２５年度年間計画、H２４年度活動報告④２年生へメッセージ⑤H２３年度先輩方の就
職先実績＆傾向⑥フリースペース

[２]①ゼミ名・テーマ②先生の顔写真・紹介&一言③H２５年度年間計画、H２４年度活動報告④２年生へメッセージ⑤フリースペース

●フォーマット：該当する添付ファイルを参照。（多少スペースのずれは問題ありません。）
その他書体や写真の挿入は自由です。

●原稿提出日（最重要）
７月２６日（金）まで

●提出方法
期限内にa11610113.mmc.atomi.ac.jp宛に送ってください。
その際、ゼミ名、ゼミの活動曜日と時間と教室番号も一緒に送ってください。

以上です。
あまり日にちがなく、テスト期間と被っていて忙しいと思いますが、よろしくお願いします。
何か質問・疑問がありましたら、上記アドレスまでお願いします。

ご協力宜しくお願い致します。

